

Cristian Niculae: "O echipă unită, fără culoare politică, în slujba și pentru binele locuitorilor din comuna Tunari"



Un mandat cu dorința de a duce la îndeplinire proiectele promise

La sediul Centrului Cultural Tunari, Str. Intrarea Școlii nr. 7, a avut loc pe 22 octombrie, în prezența prefectului județului Ilfov, Simona Neculae, a subprefecților Andrei Scutelnicu și Costin Alexandru Ojog și a invitaților, ceremonia de constituire a Consiliului Local și depunerea jurământului de către consilierii locali și primarul ales.

Carmen ISTRATE

Activitatea oficială a debutat cu intonarea Imnului Național al României, după care a fost dat citire ordinului prefectului prin care a fost convocată ședința, s-a verificat prezența consilierilor și s-a supus la vot ordinea de zi. Secretarul general al UAT Tunari, Luminița Manuela Ruști, a anunțat numele decanului de vârstă și a celor doi dintre cei mai tineri consilieri locali - Marin Marin, respectiv Florentina Denisa Duță și Florin Nicolae Codreanu. S-a adus la cunoștința celor din sală textul Încheierii civile nr. 14009/9.10.2024 Judecătoria Buftea, prin care au fost validate mandatele a 14 consilieri locali aleși - Niculae Jan (PSD), Ene Maria Adriana (PSD), Ștefana Petrișor (PSD), Oprea Marian (PSD), Ene Marius (PSD), Calmuș Ionuț Valentin (PSD), Arpentii Diana (PSD), Marin Marin (PSD), Lecu Laurențiu Gabriel (PSD), Duță Florentina Denisa (PSD), Petri Alexandru Costin (PSD), Neacșu Alexandru (PNL), Codreanu Florin Nicolae (AUR), Dediu Aurelian Mihai (Alianța Dreaptă Unită USR-PMP-FoRța Dreptei). A fost invalidat mandatul de consilier local, ca urmare a renunțării înainte de validare, pentru Hreniuc George-Alexandru (Alianța Dreaptă Unită USR-PMP-FoRța Dreptei), iar locul acestuia va fi luat de următorul candidat de pe lista electorală a Alianței. Imediat ce mandatul acestui supleant va fi validat de instanță, va urma depunerea jurământului și în acest caz,

probabil în prima ședință de CL, când va fi ales și viceprimarul comunei.

Pe rând, în ordine alfabetică, consilierii locali validați de instanță au fost invitați să rostească jurământul, cu mâna stângă pe Biblie și Constituția României, iar la final, prefectul județului a declarat legal constituit noul Consiliu Local al comunei Tunari.

În slujba și pentru binele cetățenilor

În partea a doua a ceremoniei, s-a dat citire Încheierii civile prin care Judecătoria Buftea a validat mandatul de primar pentru Niculae Cristian (PSD). Pe 9 iunie 2024, la alegerile locale, candidatul Partidului Social Democrat a obținut 3.590 de voturi, dintr-un număr total de 4.517 voturi valabil exprimate.

Simona Neculae i-a înmănat edilului aflat la cel de-al doilea mandat eșarfa tricoloră și l-a invitat să depună jurământul.

Finalul ceremoniei a aparținut prefectului județului, care a transmis felicitări aleșilor locali pe care i-a sfătuit să fie aproape de oameni și, în momentul în care își doresc să ia decizii să facă un scurt exercițiu de gândire - să se gândească, așadar, că ei ar fi de partea cealaltă, nu în administrație, și să constate la rece dacă acele decizii sunt bune, sunt luate în folosul comunității. De asemenea, Simona Neculae le-a amintit primarului și consilierilor locali că, potrivit legii, trebuie să depună în termen de 30 de zile de la momentul înves-



"Am depus jurământul pentru noul mandat, atât subsemnatul, cât și consilierii locali, în fața prefectului județului Ilfov - Neculae Simona și subprefecților Scutelnicu Andrei și Ojog Costin Alexandru. Intrăm într-un nou mandat cu dorința de a duce la îndeplinire proiectele propuse și să realizăm pentru localitatea noastră tot ce am promis! Pe această cale, îi asigur pe toți consilierii locali nou investiți că vom fi o echipă fără culoare politică și vom fi în slujba și pentru binele locuitorilor din comuna Tunari! Răspundem ca o echipă în fața cetățenilor", a declarat edilul ales să gospodărească pentru următorii patru ani localitatea.



tirii declarațiile de avere și cele de interese și,

de asemenea, să-și rezolve eventuale situații

de incompatibilitate, dacă acestea există.

